

**INTENDENCIA DE RIVERA
DIRECCIÓN GENERAL DE HACIENDA
Unidad de Licitaciones**

COMUNICADO N°7

**Licitación Pública 01/23
Expediente 2022-4810**

OBJETO: REFORMA DE LA BIBLIOTECA MUNICIPAL EN LA CIUDAD DE RIVERA

Se publican respuestas ante consultas recibidas:

Consulta 1- En plano marca cajas embutidas de 3 módulos y en piso marca cajas de 4 módulos por cada puesto. ¿Cuántos módulos rj 45 cotizamos por cada caja?

Respuesta: 1 por cada puesto

Consulta 2- No figura puestos de telefonía, ¿se debe cotizar?, ¿en caso afirmativo sería telefonía IP?

Respuesta: se deben considerar 4 puestos 2 en PB y 2 PA, NO es IP

Consulta 3- No figuran antenas para wi-fi, ¿es necesario cotizar?, ¿de ser así cuántas se cotizarán?

Respuesta: se deben considerar las antenas que surjan necesarias en el PE, mínimo 2

Consulta 4- ¿Es necesario cotizar una UPS para el rack?

Respuesta: si

Consulta 5: ¿La instalación de alarma debe ser con servicio de respuesta?

Respuesta: no